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npeobpasoBaHUM BblpaXXxeHUM,
coaep)Kalimx cTeneHn € HaTypasibHbIM
nokKasaresieMm.

Pa3BuBaroLue:

Pa3BuBaThb rPAaMOTHYIO
MaTeMaTUYEeCKYLO peub.
BocrintaresibHbie:

CopencreBoBaTb Bas1e€0JIOrM4EeKoOMy
BOCMUTAHMUIO.
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PeHe [ekaprt -
thpaHLLy 3CKUNA
counocodp un
marematmk (1596 -
1650r.r.), KOTOPbIN
nepBbIM BBEN
noHsATUE

«CTENEHWN»
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YnpocTuTe BbipaxkeHue, HanauTe

OTBeT B Tab/MLe U y3HaITE, KaKue - UMMYHHTETa KMEHM.
BUTaMUHbl HEO6X0AUMbBI B

e)l(eAHEBHOM paLI,MOHEIIf/IOBeKa
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OTBETHI:

a) 12, 6) 6, B) 36

B nepeoli cmpoke mabauybl yKd3dHbl
8UMAMUHbI.
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X3 (XV)’=xI2.xH ButamuH C

— X12'4 =X8 Butamuu C ykpennsieT BeCb OpraHu3m,
. 3alwuLaeT ot npoctyabl. Ecnu Bce-Taku
OTBETHI: NPOCTYAUNCA, TO C ero NOMOLLbI0 MOXHO
8 GbiCTpee Bbi3aopoBeTb. PacCMOTPU PUCYHKM.
a) X 6) X 3anomHM NPoAYKThI, B KOTOPLIX €CThb

BuTamuH C.

-X x8 1000 ,1
%




Kpero
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cbopMMpOBaHMSI KOCTHOM
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LlIkana nepesBoga B 5-6a/1/IbHy10 OTMETKY

56. - oOoTMeTKa «3»
66. -  OTMEeTKa «4»
76. -  OTMEeTKa «b»
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JloMalliHee 3aaHue

1.0TBETUTb HA KOHTPOJIbHbIE BOMPOCHI Ha
cTp.108

2.BbInosIHNTDb ynpaxkHeHusa N2444(6), N°445,
N2450(>k,3),
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Cnacnbo 3a ypoK.




